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DESPENALIZACIÓN DEL ABORTO – 1993 - 2012 
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ABORTO – RANGO CADA POSTURA EN 20 AÑOS 
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EL ABORTO Y LOS ELECTORADOS 

FRENTEAMPLISTAS BLANCOS COLORADOS

72% 

45% 

55% 

22% 

45% 

38% 

A FAVOR EN CONTRA



6 

 Las posturas de la gente sobre el aborto no son 
ocasionales ni influidas por los liderazgos políticos 

 Son posiciones firmes, asumidas a lo largo del tiempo, en 
el plano de los valores personales 

LOS URUGUAYOS ANTE LA DESPENALIZACIÓN DEL ABORTO 

EL ABORTO Y EL REFERENDUM 
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 Hay una fuerte ventaja en favor de la despenalización en 
una proporción de 6 a 4 

 Esta ventaja es nítida año tras año, en los últimos 20 años 
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EL ABORTO Y EL REFERENDUM 
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